



В 2015 год Последний звонок прозвенел впервые для выпускников Орского индустриального колледжа в Гае. 5 февраля на праздник торжественного вручения дипломов собрались педагоги, администрация почетные гости и теперь уже выпускники. Более пятидесяти молодых специалистов получили путевку в жизнь. Среди них повара, мастера по техническому обслуживанию и ремонту машинотракторного парка, сварщики.

Директор колледжа Вереницина Галина Андреевна поздравила молодых специалистов, пожелала им успехов и профессионального роста. Со словами благодарности родному учебному заведению и теплых пожеланий молодым специалистам к аудитории обратился Нечаев Вячеслав Борисович, некогда выпускник, а ныне один из лучших сварщиков ОАО «Гайский ГОК». Конечно же, не остались в стороне мастера и классные руководители, пожелавшие молодым специалистам новых достижений и исполнения желаний. А первокурсники подарили выпускникам на память энергичный танец.

В ответном слове выпускники благодарили всех, кто давал им путевку в жизнь или был причастен к этому.

В торжественной обстановке аплодисментами, добрыми словами и памятными подарками проводили на заслуженный отдых преподавателей Булах Галину Ивановну и Малину Надежду Даниловну, отдавших не один десяток лет делу подготовки специалистов.

Неожиданным, но приятным подарком стало выступление Егоровой Надежды, студентки Орского педагогического колледжа. Закончился праздник общей фотографией на память.

Теперь перед вами, дорогие наши выпускники, совсем новая, взрослая и серьезная жизнь! Радуйтесь всему тому, что происходит! Будьте добрыми, честными и справедливыми! И тогда у вас сложится яркая, самая лучшая судьба!